

绵阳高新区重点项目建设“加速跑”

**坚定“拼”的意志
狠抓项目投资**

敢于拼才能拼出精彩。

重大项目既是经济社会发展的“稳定器”，更是“推进器”。

重大项目建设是推动区域发展的第一抓手，只有依靠项目，才能扩大经济总量，壮大经济规模；只有发展项目，才能优化产业结构，增强发展后劲；只有做强项目，才能增加税收，提高人民生活质量……”这是高新区党委书记谭岗在项目投资促进委员会上对全区项目建设提出的工作要求，也是绵阳高新区经济发展前进的方向。

明确方向后，绵阳高新区深入开展

“项目投资攻坚战”“城建基础设施攻坚”“产业项目百日攻坚”“科技城新区建设城建攻坚”四大行动，抓牢抓实项目投资工作。

今年上半年，绵阳高新区长虹三杰新能源等78个续建项目有序推进，总投资232.5亿元；光电产业园等99个项目开工建设，总投资131.25亿元；长虹智能制造产业园等56个项目已竣工投产，总投资72.08亿元。

点燃“争”的激情 狠抓项目推进

勇于争才能争出新时局。

争分夺秒是项目建设加快推进的关键。对此，绵阳高新区成立了区项目投资促进委员会，建立了区主要领导每周督

投资50亿元的中电光谷科技城项目现场车来车往，正在进行场平；拥有140万m²标准化厂房的新型显示产业园已完成部分厂房主体施工；联合运通城市生活智能物流项目工程量完成50%……走进盛夏时节的绵阳高新区，只见塔吊林立，一派热火朝天的建设场景，全区133个省市区重点项目建设正在实现“加速跑”。

上半年，绵阳高新区全社会固定资产投资92.26亿元。4个省重点项目完成投资15.14亿元，占年度计划投资的66.11%；20个市重点项目完成投资9.7亿元，占年度计划的53.3%。新入库项目86个，增长405.9%；总投资116.9亿元，增长192.6%。

导项目制度、项目推进定期调度制度、分层级协调解决制度、项目动态管理制度等多项管理制度，促进项目规范化建设。

位于绵阳高新区的四川高瓷新

材料科技有限公司是一家致力于有机陶瓷基础材料研发的高科技公司，是绵阳市新兴产业重点支持项目。该项目厂房于今年初进场施工，目前厂房已装修完成，正陆续搬入生产设备。而

成都东部新区 石板凳街道举行党员志愿服务队授旗仪式

控党员志愿服务队，服从命令，听从指挥，坚守一线，冲锋在前，勇挑重担，绝不退缩。我将不忘初心、牢记使命，英勇奋战、攻坚克难、全力以赴，坚决打赢疫情防控阻击战！”志愿者们铿锵有力的誓言，吹响了街道疫情防控党员志愿服务队冲锋的号角。

“为疫情防控党员志愿服务队授旗是号召广大党员积极行动，发挥党员在危、难、险、重任务中的先锋作用，以对党对人民高度负责的态度，积极投入到疫情防控各项工作当中。”王福平介绍道。

目前，该街道成立了10支疫情防控党员志愿服务队，共有突击队员200余名。党员志愿服务队主要配合街道、村（社）开展疫情防控期间的人员车辆排查登记、环境卫生整治、防疫物品发放等日常保障工作。（胡智 本报记者 张跃明）

简阳市 顺利完成“小耳朵”拆除任务

动准绳，要求各镇（街道）不得违规强拆、不准弄虚作假骗取补助经费，在拆除时需做好证据保存工作等，并将拆除前后的对比照片及时收集整理、编辑成册。截至目前，累计拆除非法设施102套。

落实主体责任。该大队将拆除的“小耳朵”统一收集进行验收，严格落实“三一致”验收原则（即花名册、实物、佐证资料一致，缺一不收）。落实责任制认定，花名册必须经拆除户、经办人员、分管领导逐级签字确认，由分管领导审核并加盖行政公章，实行“谁签审谁负责”，严把验收关。

（谢小倩 本报记者 张跃明）

动准绳，要求各镇（街道）不得违规强拆、不准弄虚作假骗取补助经费，在拆除时需做好证据保存工作等，并将拆除前后的对比照片及时收集整理、编辑成册。截至目前，累计拆除非法设施102套。

落实主体责任。该大队将拆除的“小耳朵”统一收集进行验收，严格落实“三一致”验收原则（即花名册、实物、佐证资料一致，缺一不收）。落实责任制认定，花名册必须经拆除户、经办人员、分管领导逐级签字确认，由分管领导审核并加盖行政公章，实行“谁签审谁负责”，严把验收关。

（谢小倩 本报记者 张跃明）

动准绳，要求各镇（街道）不得违规强拆、不准弄虚作假骗取补助经费，在拆除时需做好证据保存工作等，并将拆除前后的对比照片及时收集整理、编辑成册。截至目前，累计拆除非法设施102套。

落实主体责任。该大队将拆除的“小耳朵”统一收集进行验收，严格落实“三一致”验收原则（即花名册、实物、佐证资料一致，缺一不收）。

（谢小倩 本报记者 张跃明）

动准绳，要求各镇（街道）不得